



## Впервые в Йоханнесбурге совершена Литургия на языке африкаанс



**Служба коммуникации ОВЦС, 23.07.2024.** В воскресный день 21 июля, праздник явления иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани, Божественную литургию в храме во имя преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге (Южно-Африканская Республика) отслужил настоятель прихода святого апостола Фомы в Блумфонтейне иерей Иоанн Россоу.

Особенностью этого дня стало то, что впервые в Йоханнесбурге православное богослужение совершалось на языке африкаанс.

За Литургией пел хор прихода святого апостола Фомы, который исполнил церковные песнопения на африкаанс и церковнославянском языках, что помогало присутствовавшим наилучшим образом понимать тексты молитв. В этот день в храме молились как прихожане обоих приходов, так и те,

кто только начал интересоваться православной верой.

Затем участники этого особенного богослужения продолжили общение за совместной трапезой.

Как **сообщает** сайт Сергиевского храма в Йоханнесбурге, это радостное событие послужило укреплению братских отношений между приходами Русской Православной Церкви в ЮАР.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92002/>